

В КРЕМЛЬ КОРОНАВИРУС НЕ ПУСКАЮТ

На дворе, как говорят, свирепствует опасный грипп, поэтому контакты Кремля с внешним миром строго ограничены.

ПРЕЗИДЕНТСКИЙ корпус в Кремле закрыт. Президент В. Путин там не появляется. Но на случай его приезда корпус держат на карантине: бумаг туда не носят и по несколько раз в день в корпусе проводят дезинфекционные мероприятия. Все имеющие в нём кабинеты руководители администрации переехали работать на Стартовую площадь.

Руководитель администрации А. Вайно с 20 марта прекратил проводить совещания вживую, а приём сотрудников – с 23 марта. С тех пор совещания и общение

с сотрудниками проходят дистанционно.

Руководителям администрации, начиная с замначальников управлений, в приёмных их кабинетов поставили ёмкости с дезинфекционным раствором. Приходящие

к ним сотрудники и посетители должны мыть в них руки. Кроме того, секретаршам руководителей выдали баллончики-пульверизаторы с подобным веществом, которым опрыскивают одежду приходящих сотрудников и посетителей.



Фото с сайта kremlin.ru

ПОД ШУМОК ЭПИДЕМИИ ЗАПАД ОТЖИМАЕТ УКРАИНСКУЮ ЗЕМЛЮ

Из-за эпидемии коронавируса мировые СМИ совсем перестали обращать внимание на Украину. Между тем в этой стране происходят события, которые определят её будущее на долгие годы. 31 марта Верховная рада на внеочередном заседании приняла закон об открытии рынка сельскохозяйственных земель. Теперь с 1 июля 2021 г. украинскую землю по 100 гектаров в одни руки смогут покупать физические лица – граждане Украины. А с 2024 г. землю смогут покупать украинские юридические лица – не более десяти тысяч гектаров в одни руки.

КАЗАЛОСЬ бы, самого страшного для Украины – продажи земли иностранцам ради получения очередного кредита МВФ – удалось избежать. Но всё не так просто. Столкнувшись с серьёзным сопротивлением украинского общества, большинство из которого выступает резко против продажи земли иностранцам, западные кукловоды решили, как говорится, резать хвост кошки по частям.

Несмотря на принятие закона, МВФ и Всемирный банк так и не перечислили Киеву обещанные 10 млрд долларов. Как сообщают украинские СМИ, для выделения кредита они выставили новые жёсткие условия. Во-первых, Запад настаивает на ускорении допуска к покупке земли юридических

лиц. Цель хорошо понятна – настоящими собственниками формально украинских предприятий легко могут оказаться западные финансовые структуры.



Они не хотят ждать ещё четыре года для того, чтобы захватить землю Незалежной. Тем более с деньгами у них проблем нет – Украина никак не может выбить в кредит под серьёзные проценты всего 10 млрд долларов, в то время как Дональд Трамп одним

движением руки заливает в экономику США 2 трлн долларов.

Поэтому очень логично выглядит второе требование МВФ – увеличить разрешённую к приватизации площадь земельных участков. Западу нужны сотни гектаров украинской земли, а не десятки, которые уже обещаны «слугой народа» Владимиром Зеленским. Из этого вытекает и третье требование: чтобы земля за время переговоров не утекла в руки простых украинцев, МВФ настаивает на прекращении безвозмездной выдачи гражданам Украины участков для ведения личного подсобного хозяйства. Иначе денег Киеву не видать.

При этом хорошо понятно, что в случае выполнения этих условий и получения обещанного бабла Киев только сильнее сядет на кредитную иглу. Через некоторое время ему потребуется новый кредит МВФ. Это повлечёт за собой новые требования по упрощению доступа иностранцев к покупке украинской земли. Эксперты уверены, что Зеленский не сможет разорвать этот порочный круг – рано или поздно (скорее очень быстро) украинская земля перейдёт в руки западных собственников.

КТО ВИНОВАТ?

БОРИС ДЖОНСОН В БОЛЬНИЦЕ – ЛОНДОН НАЕЗЖАЕТ НА КИТАЙ

Судя по медийной кампании в английской прессе, в Лондоне начали готовить почву для огромного иска к Китаю из-за начавшейся эпидемии коронавируса. Сначала рупор консерваторов газета The Times сообщила о том, что британский аналитический центр под названием «Общество Генри Джексона» предложил вчинить Китаю иск на триллионы долларов. Дело выглядит очень серьёзно, тем более сразу, как по команде, британские таблоиды начали продвигать теорию об утечке коронавируса из лаборатории в Ухани. Мол, она больше не списывается британским правительством со счетов, хотя ранее высокопоставленные английские источники утверждали, что смертоносный вирус, скорее всего, случайно попал к людям на рынке этого китайского города, где торгуют животными.

ОБРАЩАЕТ на себя внимание и тот факт, что подобные изменения настроений в Лондоне не произошли одновременно с ухудшением здоровья премьер-министра Бориса Джонсона. Две недели назад он заразился коронавирусом и первоначально сидел дома, но в конце прошлой недели был экстренно доставлен в больницу и подключён к аппарату искусственного дыхания. Официально утверждается, что это профилактическая мера, однако, по слухам, состояние здоровья Бориса резко

ухудшилось. Несмотря на всю его ненависть к нашей стране, «АН» желают английскому премьеру скорейшего выздоровления.

Именно в тот день, когда английские врачи подключали Бориса к «вентилятору», «Общество Генри Джексона» и провозгласило идею стрясти с Пекина невероятные деньги за ущерб от эпидемии. Необходимое уточнение – эта организация возникла в 2005 году и объединяет сторонников интервенционизма. То есть экономического вмешательства правитель-

ИТАЛЬЯНЦЫ ОБВИНИЮТ НЕМЦЕВ, НЕМЦЫ И ФРАНЦУЗЫ – США

Проблемы и взаимные претензии между западными странами нарастают, как снежный ком. Европейские СМИ переполнены дрязгами, склоками, бранью и разборками между партнёрами по ЕС и НАТО. Из-за коронавируса в Италии усиливаются антигерманские настроения, а немцы и французы обвиняют правительство США в настоящем грабеже. Мол, американцы нагло украли сотни тысяч защитных масок, произведённых в Китае. Немецкие чиновники уже требуют от правительства ФРГ призвать Вашингтон «соблюдать нормы международного права».

ИТАЛЬЯНЦЕВ сильно разозлил отказ Берлин-на по выпуску так называемых евробондов. Италия надеялась хотя бы частично профинансировать за их счёт восстановление своей экономики после кризиса, вызванного вспышкой коронавируса.

По плану Рима ответственность за эти бумаги должны были нести все налогоплательщики стран ЕС. Но нем-

войны, то немцы сегодня живут в трущобах». Несомненно, в этом есть доля истины. Однако любопытно, что сами итальянцы начисто забывают грехи Муссолини.

Между тем в немецкой столице тоже считают себя обиженными – уже американцами. Берлинский министр внутренних дел **Андреас Гайзель** обвинил США в том, что они конфисковали в Бангкоке 200 тыс.

защитных масок, предназначенных для полиции Берлина: «Мы рассматриваем это как акт современного пиратства. Так с партнёрами по Трансатлантическому альянсу не поступают». Но, оказывается, поступают, и не только с немцами.

Франция также обвинила США в том, что те перехватили защитные маски из Китая.

«Американцы нас обвинили и выхватили партию у нас из-под носа», – заявила президент французского столичного региона Иль-де-Франс **Валери Пекресс**. А президент граничащего с Германией региона Гран-Эст **Жан Роттер** подчеркнул, что американцы скупили заказанные Францией маски прямо в одном из аэропортов Китая: «Они вынимали наличные и платили в три или четыре раза больше».

На днях в этой стране очень популярным стал ролик известного итальянского комика и актёра **Туллио Соленги**. Он обвинил немцев в том, что они до сих пор считают себя **высшей расой**. Да и вообще, «если бы их заставили в полном объёме возместить ущерб, нанесённый Германией в годы

нации слишком явные. Но и это ещё не всё. В Ухани имеется также Центр по контролю и профилактике заболеваний – он тоже проводил эксперименты на летучих мышах и находится всего в пяти километрах от рынка. Хватает и косвенных фактов, которые лишь укрепляют подозрения.

Впрочем, пока администрация **Бориса Джонсона** заявила, что она не признаёт заявления о том, что вирус распространился из китайской лаборатории. Но это, как говорится, пока – сейчас внимание всего мира приковано к состоянию здоровья английского премьер-министра. Если он пойдёт на поправку, то обвинения с Пекина в Великобритании могут быть быстро сняты. А если нет, то продолжение у этой истории в Туманном Альбионе, несомненно, ещё будет. Пока же китайцы категорически отрицают подобные обвинения, но сами показывают пальцем на США. Этим очень недоволен уже **Дональд Трамп**, который может поддержать английскую версию об искусственном происхождении коронавируса.